

离职后回宿舍,拎走电脑抵工钱

失主报警两小时后民警抓获“内贼”

本报96706热线消息(记者尉伟) 因与网吧存有纠纷,曾干过网管的24岁小伙王某回到网吧员工宿舍后竟动了歪念,将一同事的笔记本电脑偷走。3月7日下午,历下公安文化东路派出所民警在还乡店附近一网吧将王某抓获。而此时,距离失主小罗报案仅仅不到两个小时。

7日下午1时许,外地来济打工的小罗突然来到历下公安文化东路派出所报警求助。“他说,自己放在员工集体宿舍内的笔记本电脑可能遭窃。”文化东路派出所副所长李岩告诉记者,小罗是山大路附近一网吧的网管,3月6日正好是他值夜班。晚上11点多,当小罗回到宿舍时发现自己放在桌上的笔记本电脑没了踪影,“起初,他以为是

有人拿错了,后来才发现是有人故意所为”。

“这个人就是曾在该网吧干过的王某,不过,他已经离职了,但仍留有该员工宿舍的钥匙。”3月10日,李岩副所长说。很快,民警赶赴还乡店附近一网吧将正在那里上网的王某抓获。

面对民警,王某还质疑“是不是抓错人了”。不过,民警在王某身旁发现一个行李箱。“虽然王某声称不是自己的,但我们却在里面发现了他本人的照片、衣物以及小罗丢失的那台笔记本电脑。”李岩副所长说。此时,王某才承认行李是自己的,里面的电脑是偷来的。

原来,今年24岁的王某,曾是杭州一公司员工。2015年年底,王某在济南学车之际,应聘到山大路

附近这家网吧担任网管,挣点儿外快。谁想,20天后,王某离职时因口头约定的工资数额与网吧发生了点纠纷,他也没有交回网吧员工集体宿舍的钥匙。

今年3月,从杭州一公司辞职后,王某就带着行李回到济南找工作。“一方面,他自称要找网吧老板要工资;另一方面,他想利用自己手里的宿舍钥匙,在那里借宿一段时间。”李岩说。3月6日下午,王某回到网吧员工集体宿舍,却发现自己的床铺已被他人所占,于是就迅速离开。晚上7点,王某再次返回,发现宿舍里只有一人在酣睡,桌上放着一台笔记本电脑,一时间动了歪念,顺手将其盗走,“一来,他觉得网吧亏欠他。二来,他正好没有电脑,想拿来用用”。

正等红灯呢,五车连环撞



本报96706热线消息(记者 蒋龙龙 实习生 田丽怡 陈瑛) 10日下午3点20分左右,历山路与文化西路交叉口以北约100米发生一起交通事故,一辆红色轿车被一辆白色奥迪车追尾后导致五车相撞,造成历山路附近路段交通拥堵。

据被撞车主介绍,事故发生时正好遇上前方路口红灯,五辆车中前四辆正原地等待,最后一辆车的车主没刹住车,撞上了前一辆车引发了连锁反应。

记者在现场看到,后三辆车损毁比较严重,肇

事车主的车前盖被撞变形,第一辆被追尾的红色轿车后盖已经被顶得凹陷进去,第二辆被追尾的轿车后盖也有变形。前两辆轿车因为受力较小,只是被顶开一段距离,有轻微划痕。

据现场交警介绍,五辆车车主的驾驶证件齐全,均没有酒驾的情况,已定性为一起普通的交通追尾事故,最后一辆车的车主负全责。记者看到,因为五车相撞导致后方车辆行驶不畅,事故发生地又临近十字路口,已造成几十米的交通拥堵。

网购苹果手机,大学生被骗万元

民警提醒:大学生是电信诈骗中较大的受害群体



民警向大学生发放防范电信诈骗宣传单。 本报记者 杜洪雷 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 10日上午,历城公安分局民警在山东大学进行预防电信诈骗宣传。起初,过往的大学生对于民警递过来的宣传单并不关注,可是他们不知道大学生其实是电信诈骗案件中非常大的受害群体。此后,多名学生讲述了自己被诈骗的经过。

“现在网络购物非常方便,但是其中也有很多的陷阱,而大学生就是其中较大的受骗群体。”10日上午,历城公安分局民生警务平台和洪家楼派出所民警在山大校园进行防范电信诈骗活动,向大学生们宣传防范电信诈骗的措施。

或许是匆匆忙忙去上课,过往

的大学生对于民警递上来的宣传单并没有过多的关注。“你们不少同学其实也被网络购物诈骗过,我们派出所此前接到过此类报警。”洪家楼派出所民警向看宣传单的學生进行讲解,通过真实的案例让他们明白其实电信诈骗距离他们并不远。

“确实是,我去年就从网上购物被骗走了10000块钱。”其中一个学生称,他去年7月份上网的时候,突然蹦出一个网页,上面称可以低价购买苹果手机。“它上面标价只有2000多元钱,我没有多想就给他们汇过去2000多元钱。”该学生称,后来对方以各种理由让其汇钱,最终被骗走了10000多元钱。

看到有同学讲出自己被骗的经过,旁边的一名女生也称自己的母亲也曾经被诈骗过。“骗子冒充我通过QQ和我母亲聊天,说我要报名考外语,需要两万多元的辅导费。骗子还特别说我的手机坏了,不让我母亲打电话给我。”该女生称,最后她母亲没有核实就直接将钱汇给了骗子。

随着学生围上来的越来越多,民生警务平台的民警开始指引着他们看提前制作好的展板,上面介绍电信诈骗的各种类型和防范常识。“我们希望大学生能够真正重视起来,毕竟他们社会经验相对较少,思想较为单纯,容易成为骗子选择的诈骗对象。”历城民生警务平台的民警说。

促销喇叭扰民被罚200元

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 超市老板为招揽客源播放商品促销广告噪音扰民,民警登门“拜访”提出警告,可是老板置若罔闻我行我素。近日,天桥警方对该超市老板开出噪音罚单,对其处罚200元。

3月6日下午,济南市公安局天桥区分局民生警务平台接到群众电话反映:天桥区经纬家园2号楼附近某超市为吸引顾客用外置音箱播放商品促销广告,播放时间从早上8时持续到夜间,加之声音较大,严重影响附近居民正常的工作和休息,希望警方尽快解决噪音扰民问题。

天桥公安分局民生警

务平台负责人立即将此诉求推送至责任单位纬北路派出所。针对噪音扰民问题,民警向超市负责人邵某(男,37岁,济南人)提出警告,要求其守法文明经营,不得再次发生噪音扰民问题,否则将依法给予处罚。该负责人表示配合警方工作立即进行整改。

意外的是,事后邵某怀揣侥幸心理依旧我行我素,对民警的警告置若罔闻,自认为民警只是例行公事不会动“真格”。民警再次登门“拜访”,并根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定,依法对邵某噪音扰民的行为给予罚款200元的行政处罚,同时收缴该超市外置音箱。

大连刺参每斤680元

新年刚过,这几天到山东新闻大厦一楼厚德厅买海参的人越来越多了,为什么往年冬季吃海参人多,而今年春季也会有这么多人吃海参呢?我们带着这个疑问,来到山东新闻大厦一楼厚德厅一探究竟。刚一进门就看到有几位老年人正在柜台边挑海参,我们找到了负责人金总,“问一般卖海参不是冬季最好吗?为什么你这里春季也会有这么多人来买呢?”金总笑着说:“谁不想常年吃海参,主要是考虑到经济的问题,以前吃一年海参起码要2万元左右,而现在我们这里吃一年海参只需要三四千元就够了,大家都知道海参中所含丰富的蛋白质,多糖皂甙精氨酸是人体免疫功能和必须的物质,而此时恰逢新年刚过,初春时节,万物复苏,这几天,很多吃海参的会

会员打来电话询问,年前买的半干海参已经吃完了,因为海参泡发,口感、肉质都挺好,所以还想买上几斤,常年吃,后经公司决定,举办一次“春季海参节”。公司此次半干海参,仅调来1000斤,每人最多限购2斤,接着金总给我们又介绍了大连海参半干海参的5大特点:1.性价比(每斤60-70头);2.营养价值更高(深海域,低温决定了大连海参刺长,蛋白质含量高);3.泡发简单;4.口感好,有劲道;5.涨发率高(1斤能涨发4-5斤)。”另外金总还特别重点提到,此次店庆期间,市民从本店买到任何一款海参,如回家泡发不满意,都可以退货。但对于商家来讲,这种干海参的半成品,半干海参作为销售来讲,利润太低,因此,这种半干海参虽然具有5大优点,但市民一般很难买到。

本次活动为答谢新老顾客长期以来对本店的支持和厚爱,专门从大连产地调来1000斤半干海参,这样老百姓就以很低的价格买到纯正的无处理海参,这种海参是内部工作人员及懂行业内人士的首选,活动期间市民都可以来选购! “今天,你们看到有这么多人,大部分都是懂行或常年吃海参的,他们都懂海参,也更知道你的价格划不划算,这次活动的大连半干海参每斤680元,头数为60-70头,可泡发4-5斤,而且我们可以告诉大家从我们这里买海参,泡发不满意可退货。”最后金总告诉我们说:“此次活动半干海参调来一千斤,数量并不多,因此每个到场的市民最多可买2斤,这对于市民来说是一次非常难得的机会。”



活动时间:2016年3月8日至3月12日(本周三至周日,仅限5天)
活动电话:0531-89936101
活动地点:山东新闻大厦一楼**厚德厅**(泮源大街6号)
公交车乘坐39、49、70、80、102、165、K39、K52、BRT2、BRT3路到山东新闻大厦站下车。